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KONKURS  MATEMATYCZNY    „Trójkąt”

                              dla klas trzecich 
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        EDYCJA  XIV  (2010/2011)


                               ETAP  III    a


1. Rozwiąż zadanie, podaj odpowiedź.                                                                                  ... / 5 pkt.

Janek zbudował wieżę z klocków, która ma 120 cm i jest półtora raza większa od wieży Tadeusza. Oblicz, jaką wysokość mają obie wieże, wartość tę wyraź w dm. 

2. Rozwiąż zadanie, podaj odpowiedź.                                                                                  ... / 4 pkt.
Opiekun zwierząt przygotowywał karmę dla niedźwiedzi. Najpierw przygotował 12 porcji
dla dorosłych osobników, a potem połowę z przygotowanych już porcji podzielił na ćwiartki
i przygotował porcyjki dla małych niedźwiadków. Oblicz, ile wszystkich porcji przygotował opiekun dla dorosłych i małych niedźwiedzi.
3. Rozwiąż zagadkę matematyczną:                                                                                      ... / 2 pkt.

Z czterech zapałek zrób pół nie przełamując ich na części. 
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            …………………
                                                                                                                            Rozwiązanie
4. Rozwiąż zadanie, podaj odpowiedź.                                                                                  ... / 4 pkt.
Wojtek spojrzał na ostatnią, przeczytaną stronę książki i odczytał liczbę 24. Książka, którą czyta ma w sumie trzy razy więcej stron niż już przeczytał. Oblicz, ile kartek zostało Wojtkowi jeszcze do przeczytania.

5. Rozwiąż zadanie, podaj odpowiedź.                                                                                  ... / 3 pkt.

Waga brutto butelki napełnionej do jednej czwartej części wodą jest równa 45 dag, gdy dolejemy wody do połowy, wtedy waga brutto wzrośnie do 85 dag. Oblicz, ile dag wody mieści się w tej butelce.
6.   Rozwiąż równania i sprawdź.                                                                                            ... / 4 pkt. 
                                   (72 – x) : 7 = 8                                   (91 – 27)  : 2 = y . 4                        

7.
Rozwiąż zadanie, podaj odpowiedź.                                                                                  ... / 4 pkt.
W altance znajomi będą kłaść wykładzinę na prostokątną podłogę o szerokości 4m i obwodzie 20m. Jakiej długości wykładzinę o szerokości 4m muszą kupić znajomi, jeżeli ma ona przykryć całą podłogę?
8.  Rozwiąż zadanie, podaj odpowiedź.                                                                                  ... / 2 pkt.

Marcin musi rozłożyć koła hula-hop na krawędziach kwadratowej planszy, tak aby na każdej było ich 4. Oblicz, ile kół potrzebuje chłopiec aby wykonać to zadanie.


�





 


    Mój kod: …….  .





 Zdobyta ilość


             pkt. .........  .





Dziękujemy





Opracowanie:  mgr L. Miciuk   i   mgr W. Bednarczyk
































